Tymbark, dnia 16.09.2010r.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA OFERENTOW

Dotyczy: ,,Udzielenie kredytu dtugoterminowego w wysokosci 3 900 000 zt na
sfinansowanie planowanego deficytu budzetu gminy w 2010 roku”

W zwigzku z ogtoszeniem przetargu na udzielenie i obstuge kredytu dtugoterminowego

zwracam sie z prosba o przedstawienie nastepujacych dokumentow oraz wyjasnien:

1)Czy Gmina wyraza zgode na wprowadzenie zapisu do umowy kredytowej méwigcego, ze
Kredytobiorca zobowigzany jest do przedtozenia rozliczenia inwestycji w terminie 1 miesigca od jej
zakonczenia? (przy kredycie inwestycyjnym).

Odpowiedz:
Gmina nie wyraza zgody na w/w zapis.

2)Czy posiadaja Panstwo zalegtosci z tytutu podatkow( US) i sktadek (ZUS)
Odpowiedz:
Nie

3)Czy przed uruchamianiem transz kredytu przedtoza Panstwo w Banku dyspozycje uruchomienia
kredytu na formularzu bankowym?

Odpowiedz:

Nie

4)sprawozdania: Rb-NDS, Rb-Z, Rb-N, Rb-27S (catosc¢), Rb-28S wg stanu na dzien 31.12.2008r.,
31.12.2009r. , 30.06.2010

Odpowiedz:

Dokumenty zamieszczone sa na stronie internetowej Gminy Tymbark (www.tymbark.pl) w dziale
przetargi.

5)opinie RIO dot. wykonania budzetu w 2009

Odpowiedz:

Dokumenty zamieszczone sa na stronie internetowej Gminy Tymbark (www.tymbark.pl) w dziale
przetargi.

6)oswiadczenie o powigzaniach kapitatowych i organizacyjnych z innymi podmiotami (posiadane
akcje i udziaty oraz udzielone poreczenia i gwarancje - adres, NIP, REGON podmiotéw powigzanych)
Odpowiedz:

Nie posiada
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7)zaswiadczenie o nadaniu numeru NIP i numeru REGON

Odpowiedz:

Dokumenty zamieszczone sa na stronie internetowej Gminy Tymbark (www.tymbark.pl) w dziale
przetargi.

8)statut

Odpowiedz:

Dokument zamieszczony sg na stronie internetowej Gminy Tymbark (www.tymbark.pl) w dziale
przetargi.

9)zaswiadczenia o wyborze aktualnych wtadz Gminy

Odpowiedz:

Dokument zamieszczony sa na stronie internetowej Gminy Tymbark (www.tymbark.pl) w dziale
przetargi.

10) Czy Zamawiajacy, moze potwierdzié, ze juz w okresie kredytowania, odsetki beda naliczane w
oparciu o rzeczywista liczbe dni wystepujacg w danym roku (365/366 dni)? Prosimy wzig¢ pod uwage,
ze nie wszystkie systemy bankowe sg dostosowane do tego by w roku przestepnym pomijac jeden
dzien w wyliczaniu odsetek.

Odpowiedz:

Potwierdzamy, ze odsetki beda naliczane w oparciu o rzeczywista liczbe dni wystepujaca w danym
roku.

Wojt Gminy Tymbark
Stanistaw Pachowicz
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